

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Бізнес-адміністрування»
за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань
07 «Управління та адміністрування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти у ДВНЗ «Прикарпатський
національний університет імені Василя Стефаника»


На сучасному етапі розвитку економіки України суттєво зросла потреба у зміні підходів до підготовки фахівців з бізнес-адміністрування відповідно до викликів часу. Підготовка фахівців з адміністрування бізнесом має забезпечувати формування високопрофесійних спеціалістів-практиків, особистісний розвиток, кар'єрне зростання і відповідати високим інтелектуальним та академічним стандартам.

Метою рецензованої освітньої програми «Бізнес-адміністрування» є підготовка висококваліфікованих та конкурентоздатних менеджерів, які володіють необхідними знаннями, практичними навичками та здатні впроваджувати свої ідеї та «нове» бачення на основі сформованих компетентностей. Отримані вміння і навички спрямовані на забезпечення розуміння процесів сучасних моделей менеджменту та формування здатності застосовувати ці знання під час оперативного та стратегічного управління бізнесом.

М'які навички є невід'ємною складовою успішного навчання, тому рецензована освітня програма має включати низку освітніх компонент, що забезпечують, так звані, soft skills. Для цього пропонуємо ввести в перелік дисциплін за вибором студента такий предмет, як «Marketing management», що допоможе розвивати навички представлення продукту, продажу та одночасно розвитку навичок спілкування англійською мовою.

В цілому освітня програма «Бізнес-адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» повністю відповідає вимогам, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого магістра, який володіє фаховими навичками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за цією спеціальністю та рекомендується для реалізації у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника.

Проектний менеджер SDK.finance
20.05.2021р.



Гой О.Т.